

**PROCES-VERBAL,**  
**încheiat azi 25.09.2023**

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința extraordinară**, din data de **25 septembrie 2023**, ora 16:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei comunei Mihăești.

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa Constantin Sabin, 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Stănică Constantin.

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-lui secretar care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Stănică Constantin, dă citire ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind demararea procedurilor legale în vederea contractării unui împrumut bancar pentru investiții în valoare de 2.728.147,80 lei.
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local e anul 2023

D-l președinte de ședință **supune la vot** ordinea de zi, care este aprobată cu **15 voturi ”pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 1 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind demararea procedurilor legale în vederea contractării unui împrumut bancar pentru investiții în valoare de 2.728.147,80 lei.**

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Stănică Constantin, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind demararea procedurilor legale în vederea contractării unui împrumut bancar pentru investiții în valoare de 2.728.147,80 lei, **care**

**este adoptat cu 9 voturi “pentru” și 6 “abțineri”** , respectiv domnii consilieri: Stănică Nicolae Iulian, Stănică Mihai Cătălin; Filimon Doru Ion; Ionescu Claudiu Constantin; Cîrneanu Gheorghe; Pleșea Adina Cristina .

Domnul consilier Stănică Mihai Cătălin menționează că se abține în sensul că există deja un credit pentru care Primăria mai are de achitat, și consideră că încă un credit ar îngreuna achitarea ratelor și nu ar vrea să se repete greșeala din trecut.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** rectificarea bugetului local pe anul 2023.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Stănică Constantin, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local e anul 2023, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”** .

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Stănică Constantin, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Constantin STĂNICĂ

**SECRETARUL GENERAL U.A.T,**  
*jurist* Sabin-Constantin POPA